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Педагог дополнительного образования

 культурологической направленности 

НЕНАХОВА ЕЛЕНА АЛЕКСАНДРОВНА
Инструктор по физической культуре
НОВИКОВА ОКСАНА ВАЛЕНТИНОВНА
Февраль 2018
Цель:

В развлекательной форме развивать интерес к изучению английского языка, а также физические качества и двигательную активность детей.
	№ п/п
	Образовательная область.
	Содержание.

	1.
	Здоровье. Физическая культура. Безопасность.
	· Создавать благоприятные условия для эмоционального и психического благополучия детей.
· Снимать психоэмоциональное напряжение, утомление.

· Приобщать детей к здоровому образу жизни через двигательную активность: формировать положительный настрой на спортивные игры и упражнения.



	2.
	Познание. Коммуникация.
	· Воспитывать у детей умение общаться, взаимодействовать, используя знания, полученные на занятиях по английскому языку.
· Учить петь песни и рассказывать стихотворения на английском языке.
· Закрепить цвета Российского флага и знания об Олимпиаде в Сочи.
· Повторить цвета, счёт, названия игрушек на английском языке.

	3.
	Социализация.
	· Воспитывать у детей чувство гордости за свою страну и чувство гостеприимства. 
· Интеграция в современном мире посредством приобретенного языкового опыта.

· Развивать в процессе различных видов деятельности внимание, память, воображение.



	4. 


	Музыка.
	· Развивать творческие способности детей.
· Упражнять в пении на английском языке.


Материалы и оборудование: магнитофон, записи песен, разноцветные мячи, гимнастические мячи, помпоны для чирлидинга, плакат с изображением Российского флага и олимпийской символикой.
Предварительная работа:

· Изучение лексики по темам “Nice to meet you!”, “Sport, “Colours”, “Toys”.
· Разучивание рифмовок и песен на английском языке.

· Психологическая подготовка – беседа с детьми о правилах поведения и общения во время проведения мероприятия.
· Ознакомления с правилами проведения эстафет.

· Подготовка выступления группы поддержки.

I. Организационный момент.
Учитель английского языка Hello, girls! Hello, boys!

                                                  How are you? - I am glad to see you.
Дети приветствуют собравшихся на английском языке.

Инструктор по физической культуре.  Сегодня мы рады приветствовать вас на нашем спортивном празднике, посвященном Олимпийским играм в Сочи!!! 

Ребёнок подготовительной группы, помощник ведущих.

Olympic Games –ОЛИМПИАДА,
Приветствовать гостей мы рады.

Спортом любим заниматься.

На английском языке

С каждым можем пообщаться.

Welcome, welcome, dear friend!!!
Олимпийский шлём привет!!!
II. Основная часть “Salute, Olympic Games!”
1.Выступление группы поддержки.

 Учитель английского языка. А вы, ребята любите спорт? Do you like sports? 

Дети: Yes, of course.

Перед тем как отправиться в путешествие и поучаствовать в спортивных состязаниях, нам необходимо немного размяться.

Учитель предлагает детям выполнить музыкальную разминку “Head and shoulders”. Дети поют и выполняют упражнения.
Инструктор по физической культуре.  Поддержать участников соревнований сегодня поможет команда болельщиков.
Учитель английского языка. А еще мы можем назвать эту группу поддержки командой чирлидинга. Cheerleading, от cheer [ʧɪə] — одобрительное, призывное восклицание и lead [liːd] — вести, управлять) — вид спорта, сочетающий элементы шоу и зрелищных видов спорта(танцы, гимнастика, акробатика).
Звучит песенка на английском языке «Everything at Once». Выступает группа поддержки под руководством инструктора по физической культуре.
2. Стихотворения о спорте на английском языке.
Учитель английского языка 
Наши юные спортсмены прочитают стихотворения на английском языке о спорте.

Дети рассказывают заранее подготовленные стихотворения на английском языке.
Sports.

Dear little girls and boys!

What is better than the toys?

I think sports are very good for all:

You can swim, play basketball,

Table tennis and football.

We can jump and we can run.

And we can have a lot of fun!
Дорогие  малыши! Всем игрушки хороши,

Но считаю я, друзья, что спорт полезней для меня.

Баскетбол и волейбол, настольный теннис и футбол!

Будем бегать, прыгать, плавать,

Веселиться от души будем вместе, малыши.
We can play.

Boys and girls- we can play.

We can play the whole day.

Basketball and volleyball,

And the boys can play football.

Мальчики и девочки!

Мы играем целый день,

Нам играть с тобой не лень!

Баскетбол и волейбол,

А для мальчиков футбол.

Jump and play.

Jump and play.

Run and play.

That is the way

To be happy and gay!
Прыгаем, играем.

Бегаем, играем.

Всегда нам весело,

Мы  не унываем!
3. Эстафеты.
Инструктор по физической культуре

              Ну, команды смелые,

                  Дружные, умелые,

                  На площадку выходите,

                  Силу, ловкость покажите!

               Пусть стать чемпионом

                   Борьбой закаленным,

                   Задача совсем непроста,

                   Но стать просто ловким,

                   Набраться сноровки

                    Здоровым и сильным стать. Красота!
Команды выстраиваются на линии старта. Соревнования будут проводиться в виде эстафет.

1.Эстафета « Бег с лазанием через тоннель».

Дети строятся в колонны на линии старта. По сигналу дети бегут до ориентира, где берут игрушку ( куклу, мяч, мишку и др.) огибают его, возвращаясь, проползают по тоннелю, 
передают эстафету следующему игроку. При этом необходимо назвать игрушку на английском языке. Выигрывает команда, первой закончившая эстафету.

2. Эстафета «Цвета Российского флага».

Учитель английского языка.

Откуда да вы? Откуда вы? Звучит со всех сторон.

Откуда да вы? Откуда вы? - Where are you from? (дети-гости повторяют вопрос)

Мы из России, её нет краше!

Мы из России – We are from Russia! (дети повторяют ответ)

Для Россиян важнее нет, 

Чем флаг России-Russian flag! 

Ребята, а  вы знаете цвета российского флага. Давайте и нашим гостям расскажем об этом.

Russian flag- российский флаг!

Про него мы скажем так:

Флаг российский – триколор,

Три цвета в нем мы назовем.

У меня сомнений нет 

Красный цвет, конечно- red.

Белый цвет нас привлекает

Его white все называют.

Эту краску я люблю

Синий по-английски -blue.
Инструктор по физической культуре знакомит детей с правилами проведения эстафеты.
По сигналу дети бегут до корзины с разноцветными мячами и выбирают только мячи белого, синего или красного цвета. Огибают корзину и возвращаются, передают эстафету следующему игроку. Передать эстафету можно только назвав на английском языке цвет мяча. Выигрывает команда, первой закончившая эстафету.

3. Эстафета « Прыгуны».
Инструктор по физической культуре знакомит детей с правилами проведения эстафеты №3.
Дети строятся в колонны на линии старта. Дети на мячах для фитнеса совершают 10 прыжков, отсчитывая их на английском языке. Назад участники возвращаются бегом и передают мяч для фитнеса следующему участнику эстафеты.

III. Заключительная часть “The more we are together…”

   Далее следует подведение итогов соревнования. Победители и участники награждаются грамотами и сладкими призами. 

Спортивный праздник заканчивается песенкой о дружбе на английском языке.

 “The more we are together…”

Дети под фонограмму поют песенку.

The more we are together, together, together!

The more we are together, the happier we are.

For your friend is my friend.

And my friend is your friend.

